
PROBLEMAS DE DISOLUCIONES 3º ESO

1.  En  un  v a s o  s e  h a n  pu e st o  2 5 0  g  d e  al c o h o l  junt o  c o n  2  g  d e  y o d o ,  q u e  s e  disu el v e n  
c o m p l eta m e nt e.

a) Calcular la c o n c e ntra ci ó n  d e  la dis o lu ci ó n  e n  %  e n  m a s a.
b) ¿Cuánt o s  g r a m o s  d e  dis o lu ci ó n  h a br á  q u e  c o g e r  para  q u e  al  e v a p or ars e  e l  al c o h o l  q u e d e n  0, 5  

g  d e  y o d o
s óli d o?
c)   Si t o m a m o s  5 0  g  d e  dis o lu ci ó n  y  d ej a m o s  e v a p or ar  e l  al c o h o l.  ¿Cuánt o s  g ra m o s  d e  y o d o  

q u e d a n?

2. Ten e m o s  una  di s olu ci ó n  d e  sulfat o  d e  c o b r e  e n  a g u a  d e  c o n c e ntra ci ó n  1 5  g/l.  Si su  d e n si d a d  
e s  d e  1 , 1  g/c m 3 ,

c al cul a su c o n c e ntra ci ó n  e n  %  e n  p e s o.

3 .  Una dis o lu ci ó n  d e  sal  e n  a g u a  ti e n e  una  c o n c e ntra ci ó n  d el  2 0  %  e n  p e s o  y  una  d e n si d a d  d e  
1 , 1 5  g/c m 3 .

Calcular su c o n c e ntra ci ó n  e n  g/l.

4.  Igual  q u e  e l  e j er ci ci o  3 ,  p er o  c o n  una  dis o lu ci ó n  d e  y o d o  e n  al c o h o l  al  5  %  e n  p e s o  y 
d e n si d a d  0 , 9 4  g/c m 3 .

5 .  El á ci d o  cl or hí dri c o  (H Cl) d e  l o s  r e cipi e nt e s  d e  la b o r at ori o  s e  e n c u e ntra  di su elt o  e n  a g u a, 
c o n  una

c o n c e ntra ci ó n  d e l  3 5  %  e n  m a s a.
a) ¿Qué c a nti da d  d e  á ci d o  cl or hí dri c o  c o nt e n drá un r e cipi e nt e  d e  1 , 5  k g  d e  dis o lu ci ó n?
b) ¿Qué c a ntid a d  d e  dis olu ci ó n  d e b e m o s  c o g e r  para q u e  c o nt e n g a  6  g  d e  H Cl?


